



RETIFICAÇÃO Nº 01- EDITAL Nº 25/2020

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação *Lato Sensu* em ENSINO DE GEOGRAFIA da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 25/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item

6.6 Em caso de empate, os critérios para desempate obedecerão a seguinte ordem:

Onde se lê:

b) possuir maior tempo de experiência profissional atuando como professor de Ciência.

Leia-se:

b) possuir maior tempo de experiência profissional atuando como professor de Geografia.

Diamantina, 10 de fevereiro de 2020

Prof Claudio Marinho

*Coordenador(a) da Especialização em Geografia
/UFVJM*